



CELÉ SLOVENSKO ČÍTA DEŤOM

CELÉ SLOVENSKO ČÍTA DEŤOM - ŠTVRTÝ TÝŽDEŇ ČÍTANIA DEŤOM V SLOVENSKEJ REPUBLIKE
4. – 10. júna 2018

Patronát nad podujatím prevzal prezident SR Andrej Kiska

Čítajme deťom 20 minút každý deň! Každý deň bude o zážitok krajší.

Občianske združenie **CELÉ SLOVENSKO ČÍTA DEŤOM** chce nás všetkých vrátiť ku knihám a k spoločne prežitým rodinným chvíľam, kedy sa upevňujú rodinné vzťahy a životné hodnoty.

Motto projektu „**Čítajme deťom 20 minút každý deň!**“ je motiváciou, aby sme z našich detí vychovali duchovne a tvorivo bohatých ľudí, prípadne sme sa o to aspoň pokúsili. Je aj cestou k tichu rodinnej intimity, komunikácii detí a rodičov, detí a starých rodičov, ale aj detí a detí navzájom. **Hrdinom projektu CELÉ SLOVENSKO ČÍTA DEŤOM je rodina**, jej atmosféra, rozširovanie a prehľbovanie komunikácie medzi rodičom a dieťaťom prostredníctvom knihy a spoločného čítania, s perspektívou harmonizovania vzťahov a zároveň obohacovania krásou slova, krásou príbehov a krásou vzájomne prežitého.

Občianske združenie **CELÉ SLOVENSKO ČÍTA DEŤOM** bolo založené v roku 2009 a od roku 2011 realizuje čítania pre zdravé a choré deti po celom Slovensku. V roku 2012 aj 2013 sme realizovali 18 čítaní, v roku 2014 až 23 čítaní na Slovensku a aj v Prahe. Keďže sa snažíme o čo najintenzívnejšie oslovenie širokej verejnosti, vyhlásili sme v roku 2015 **PRVÝ TÝŽDEŇ ČÍTANIA DEŤOM V SLOVENSKEJ REPUBLIKE** a v tomto roku od 4. do 10. júna prebehol už **ŠTVRTÝ TÝŽDEŇ ČÍTANIA DEŤOM V SLOVENSKEJ REPUBLIKE**, nad ktorým opäť prevzal záštitu prezident Slovenskej republiky J. E. pán Andrej Kiska. Hlavným našim partnerom je Fond na podporu umenia, ktorý tento projekt finančne podporil z verejných zdrojov. Vďaka pomoci Slovenskej asociácie knižníc, ktorá nám pomáha s propagáciou a realizáciou projektu vo svojich členských knižniciach po celom Slovensku, rozdistribuovali sme 20 000 ks záložiek, 10 000 ks bulletinov. Veľkú pomoc máme aj u nášho partnera, značky NIVEA, s ktorou zdieľame spoločné myšlienky a hodnoty. Aj vďaka jej podpore v rámci kampane NIVEA SA STARÁ O RODINU sa o našom projekte dozvedá stále viac ľudí. Ozývajú sa jednotlivé knižnice, ale aj materské a základné školy, ktoré sa pripájajú svojimi vlastnými aktivitami, čítaniami k nášmu projektu.

CELÉ SLOVENSKO ČÍTA DEŤOM bolo v r. 2018 vyhlasovateľom **ŠVRTÉHO TÝŽDŇA ČÍTANIA DEŤOM V SLOVENSKEJ REPUBLIKE**, ale aj realizátorom vlastných modelových čítaní. Realizovali sme ich v týchto mestách:

Bratislava číta deťom

4. júna 2018 o 14:00 hod. v Medzinárodnom dome umenia pre deti BIBIANA

4. júna 2018 o 17:00 hod. v Panta Rhei, Poštová, Bratislava

Piešťany čítajú deťom

5. júna 2018 o 10:00 hod. v Mestskej knižnici mesta Piešťany

Zvolen číta deťom

6. júna 2018 o 10:00 hod. v Kráľovskej sieni Zvolenského zámku

Hronsek číta deťom

6. júna 2018 o 17:00 hod. v drevenom evanjelickom artikulárnom kostole

Banská Bystrica číta deťom

7. júna 2018 o 10:00 hod. v Cikkerovej sieni Radnice

7. júna 2018 o 14:00 hod. v Detskej fakultnej nemocnici s poliklinikou

Hriňová číta deťom

8. júna 2018 o 10:00 hod. v Kultúrnom centre

CELÉ SLOVENSKO ČÍTA DEŤOM o. z.

Sídlo: Horská 570/16, 962 31 Sliac; IČO: 42187362; DIČ:2023512667; IBAN: SK 14 1111 0000 0010 7689 9002 UniCreditBank, pobočka Zvolen
www.celeslovenskocitadetom.sk ✉ cscdetom@gmail.com



CELE SLOVENSKO ČITA DEŤOM

V jednotlivých mestách sme spolupracovali na prípravách akcie s vedením Mestských úradov. Hostami programov v r. 2018 boli:

Zuzana Kronerová, herečka - **Ján Uličiansky**, spisovateľ, režisér a kreatívny producent - **Petra Nagyová Džerengová**, spisovateľka - **Sisa Michalidesová** - herečka a hudobníčka - **Roman Brat**, spisovateľ a dramaturg - **Michal Luciak**, poradca prezidenta SR - **Miloš Božek**, výkonný riaditeľ Panta Rhei - **Martina Slobodová**, herečka - **Martin Kollár**, herec a moderátor - **Miloš Tamajka**, primátor mesta Piešťany - **Dado Nagy**, redaktor a moderátor - **Toňa Revajová**, spisovateľka - **Andrea Bučková**, speváčka a hudobníčka, - **Barbora Krajč Zamišková**, herečka - **Lenka Balkovičová**, primátorka mesta Zvolen - **Viliam Pichler**, dekan Lesníckej fakulty TU vo Zvolene - **Erika Trnková**, riaditeľka SNG na Zvolenskom zámku - **Ondřej Daniš**, herec - **Ján Nosko**, primátor mesta Banská Bystrica - **Peter Urban**, spisovateľ a vysokoškolský pedagóg - **Katarína Okál'ová**, detská lekárka - **Marcel Páleš**, redaktor a spisovateľ - **Terézia Králiková**, speváčka a herečka - **Igor Otčenáš**, spisovateľ a diplomat - **Mariana Važanová**, vychovávateľka DD Ratolesť Trnava - **Anna Jakušová**, námestná farárka ECAV v Hronseku - **Marek Pivoluska**, redaktor a moderátor - **Elena Kašubová**, lekárka - **Stanislav Horník**, primátor mesta Hriňová - **Mária Grebeňová Laczová**, šéfdramaturg Rádia Regina západ - **Jaroslav Šálka**, vysokoškolský pedagóg a prorektor TU vo Zvolene - **Patrícia Pivolusková**, herečka - **Lukáš Latinák**, herec - **Viera Kučerová**, prezidentka o.z. CSČD

Hudobné vstupy: **žiaci Hudobno – tanečného štúdia Zvolen**, **FS Matičiarik**, **žiaci ZUŠ v Hriňovej**, **Sisa Michalidesová**, **Martina Slobodová**, **Martin Kollár**, **Terézia Králiková**,

Okrem 8 modelových čítaní sa do projektu v r 2018 zapojili aj knižnice ZŠ a MŠ po celom Slovensku. Čítalo sa aj v ZŠ Sekier vo Zvolene, v Knižnici P.O.Hviezdoslava v Prešove na 6. pobočkách, v Gemerskej knižnici Pavla Dobšinského v Rožňave, v Knižnici pre mládež mesta Košice na 21 pobočkách, v Kysuckej knižnici a v ZŠ M.R. Štefánika v Čadci, v Hornonitrianskej knižnici v Prievidzi, vo Verejnej knižnici M. Rešetku v Trenčíne, vo Verejnej knižnici M. Kováča v B.Bystrici, v Lubovnianskej knižnici v Starej Lubovni, v Novohradskej knižnici a v Komunitnom centre v Lučenci, v Staromestskej knižnici Bratislave na štyroch pobočkách, v Oravskej knižnici Antona Habovštiaka v Dolnom Kubíne, v Mestskej knižnici Mikuláša Mišíka a v KaSS v Prievidzi, v Krajskej knižnici Karola Kmeťka v Nitre na 4 pobočkách, v Knižnici Antona Bernoláka v Nových Zámkoch, v Krajskej knižnici Ludovíta Štúra vo Zvolene, v Mestskej knižnici mesta Piešťany, v Turčianskej knižnici v Martine, v ZŠ L.Novomeského v Trenčíne, v Mestskej knižnici v Kysuckom Novom Meste, v Liptovskej knižnici Gašpara Fejérpataky-Beloptockého v Liptovskom Mikuláši, v Krajskej knižnici v Žiline, v Mestskej knižnici L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou, v MŠ v Pukanci, v Záhorskej knižnici v Senici, v Malokarpatskej knižnici v Pezinku, v MŠ Zákopčie, v Hornozemplínskej knižnici vo Vranove nad Topľou, v Mestskej knižnici Senec, v Mestskej knižnici v Liptovskom Hrádoku, v Mestskej knižnici Gbely, na Obecnom úrade Veľké Orvište, v Obcej knižnici v Rudňanoch, v Obcej knižnici Ostrý Grúň, v MŠ Zákopčie, v Knižnici MUA Partizánske, v Kláštore v Nižnom Hrušove, v knižnici A. Bernoláka v Nových Zámkoch, v Knižnici M. Hrebendu v Rimavskej Sobotě, v Kysuckej knižnici v Čadci

Celkovo na 4. Týždni čítania deťom v SR čítalo asi 150 čítajúcich hostí zatiaľ nahláseným 8 248 deťom.

/ Stále nám prichádzajú informácie o čítaniach a počtoch detí po celej republike a tak ich postupne budeme ešte dopĺňať. /

Všetky informácie budú postupne zverejnené na našich webových stránkach: www.celeslovenskocitadetom.sk, ako aj na našej facebookovej stránke *CeléSlovenskoČítaDeťom*, kde nájdete informácie o priebehu nášho projektu, aj to, prečo je hlasné čítanie pre deti také dôležité.

Náš projekt, okrem vedení jednotlivých miest na Slovensku, podporujú a čítaní sa už zúčastnili spisovatelia:

Daniel Hevier, Ondrej Sliacky, Petra Nagyová-Džerengová, Marián Hatala, Tomáš Janovic, Dušan Dušek, Ján Pochanič, Jaroslav Švorc, Vladislav Val'ko, Anton Marec, Ružena Smatanvá, Bohumil Pernecký, Pavol Weis, Juraj Šebesta, Ondrej Kalamár, Erika Jarkovská, Sylvia Bystričanová, Miroslav Kapusta, Peter Šrank, Peter Gajdošík, Zuzana Fil'ová, Alžbeta Verešpejová, Jana Bodnárová, Bohumil Chmelík, Miroslava Voráčková, Margita Ivaničová, Silvia Havelková, Juraj Červenák, Peter Urban, Mária Lazárová, Diana Mašlejová, Matúš Maťátko a ďalší.

CELE SLOVENSKO ČITA DEŤOM o.z.

Sídlo: Horská 570/16, 962 31 Sliac; IČO: 42187362; DIČ:2023512667; IBAN: SK 14 1111 0000 0010 7689 9002 UniCreditBank, pobočka Zvolen
www.celeslovenskocitadetom.sk ✉ csdetom@gmail.com



CELÉ SLOVENSKO ČÍTA DEŤOM

Herci, režiséri, architekti, dizajnéri, speváci, športovci a ďalšie osobnosti:

Zuzana Kronerová, Roman Pomajbo, Divadlo PIKI Pezinok, Katka Aulitisová a Ľubo Piktör, Marko Igonda, Szidi Thobias, Viera Dubačová, Stano Pitoňák, Alenka Ďuránová, Martin Husovský, Iveta Ditte Jurčová, Michal Ditte, Michal Staško, Viktor Šabík, Martina Moravcová, Egon Tomajko, Juraj Smutný, Valika Furješová, Igor Kasala, Michal Nikodem, Ivan Gontko, speváčka Kristína, Peter Cmorík, Simona Martausová, Zuzana Homolová, Matej Kováčik, Emil Spišák, Marek Geišberg, František Výrostko, Ján Haruštiak, Patrícia Pivolusková, Antónia Olšovská, Slavomíra Fulínová, Jozef Novyseďák, Albín Medúz, Vladimír Rohoň, Zlatica Gillová, Svetlana Sarvašová, Kristína Sihelská, Terézia Králiková, Alexandra Švolíková, Ondřej Daniš, Monika Maňkovská, Katarína Štrbová, Tatiana Babčanová, Marián Babčan, Jozef Poliak, Milena Skučková, Fiala, Farkašová, Barbora Zamišková, Marek Pivoluska, Martin Mázor, Miloš Božek, Marianna Važanová, Jaroslav Šálka, Ondřej Daniš, Igor Danihel, Katarína Rebakarenová, Ján Šufliarsky, Milan Križo, Anna Galová, Marek Pivoluska, Denisa Havrl'ová a mnohí ďalší.

Vďaka osobnostiam a partnerom nášho projektu, ktorí sú zverejnení na našej webovej stránke i na tlačovinách, sa náš projekt dostáva medzi ľudí, ktorí aktívne podporujú jeho hlavnú myšlienku:

Čítajme deťom 20 minút každý deň ! Každý deň bude o zážitok krajší.

4. Týždeň čítania deťom v SR prebieha pod záštitou prezidenta SR Andreja Kisku. Z verejných zdrojov ho podporil Fond na podporu umenia. Je súčasťou projektu Vyšehrad číta deťom, ktorý je spolufinancovaný vládami Českej republiky, Maďarska, Poľska a Slovenskej republiky prostredníctvom Vyšehradského grantu z Medzinárodného vyšehradského fondu. Poslaním fondu je podporovať myšlienky pre udržateľnosť regionálnej spolupráce v strednej Európe.

Do ŠTVRTÉHO TÝŽDŇA ČÍTANIA DEŤOM V SR sa okrem čítaní o.z. CSČD zapojilo aj **68 verejných knižníc, MŠ a ZŠ** po celom Slovensku. Prostredníctvom realizovaného projektu bolo oslovených približne **6 308 detí** po celom Slovensku.

Ďakujeme všetkým zúčastneným za propagáciu a realizáciu projektu. Bez Vašej podpory, spolupráce a účasti by ŠTVRTÝ TÝŽDEŇ ČÍTANIA DEŤOM V SR nemal taký rozsah a ohlas. Ďakujeme krásne za pomoc a spoluprácu!

CELÉ SLOVENSKO ČÍTA DEŤOM

kontakt: cscdetom@gmail.com

mobil: 0905 876 952

Sliač, 10. júna 2018

CELÉ SLOVENSKO ČÍTA DEŤOM o.z.

Sídlo: Horská 570/16, 962 31 Sliač; IČO: 42187362; DIČ:2023512667; IBAN: SK 14 1111 0000 0010 7689 9002 UniCreditBank, pobočka Zvolen

www.celeslovenskocitadetom.sk ✪ cscdetom@gmail.com